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АНОТАЦІЯ КУРСУ 
 Предметом вивчення  навчальної дисципліни  є прийоми, методи та способи 
організації круїзного туризму, географія поширення круїзів в світі. 
 Пререквізити. ефективність засвоєння змісту дисципліни "Круїзний туризм" значно 
підвищиться, якщо студент попередньо опанував матеріалом таких дисциплін як:   
«Туризмологія», «Логістика в туризмі». 

 Метою викладання дисципліни є  формування системи теоретичних знань з 
організації круїзного туризму в сучасних умовах розвитку світової туристичної індустрії, а 
також набуття практичних умінь формування круїзного туристичного продукту і оцінки 
якості круїзних послуг. 

До завдань курсу належить: 
- ознайомити студентів з принципами та видами організації транспортних подорожей та 

перевезень; 
-  визначити специфіку організації морського туризму; 
-  проаналізувати ринок круїзного туризму;  
- охарактеризувати технології і організацію круїзного туризму; 
-  проаналізувати сучасні проблеми якості обслуговування в круїзному туроперейтингу. 

 Очікувані результати навчання. У результаті вивчення навчальної дисципліни студент 
повинен  

 знати: загальні принципи організації транспортного обслуговування туристів;  види 
транспортних подорожей та їх характеристика; сучасний стан та тенденції розвитку 
транспортних подорожей; види організації морського туризму; класифікацію круїзних суден; 
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організацію круїзного сервісу; сучасні проблеми якості обслуговування в круїзному 
туроперейтингу. 

 вміти:  визначати системи класифікації та основні параметри оцінки круїзних суден;  
оцінювати фактори та критерії якості послуг в круїзному туроперейтингу; застосовувати 
набуті знання щодо професійної культури в практичній діяльності. 
  
ОПИС КУРСУ 
 Форми і методи навчання 
 Курс буде викладений у формі лекцій (18 год.) та практичних занять (12 год.), 
організації самостійної роботи студентів 60 год.). 
 Основна підготовка студентів здійснюється на лекційних та практичних заняттях, але 
у значній мірі покладається на самостійне вивчення предмета студентами денної форми 
навчання під час семестру. Під час викладання дисципліни використовуються методи 
навчання: словесні (лекція, пояснення); наочні (демонстрація PowerPoint); практичні 
(практичні роботи); робота з підручником (під керівництвом викладача, самостійна робота 
студентів).  

 
Зміст навчальної дисципліни  

Змістовий модуль 1. Організація транспортних подорожей та перевезень. 
Тема 1. Сутність та види круїзного туризму. 
Тема 2 Принципи та види організації транспортних подорожей та перевезень. 
Тема 3. Безпека туристичних подорожей 

Змістовий модуль 2. Ринок круїзного туризму. 
Тема 4. Характеристика круїзного ринку 
Тема 5. Організація морського туризму 
Тема 6. Класифікація морських круїзних суден і позиціонування круїзів в 

туроперейтингу 
 Тема 7. Моніторинг круїзного яхтового туризму в системі елітарного туризму. Річкові 

круїзи 
 Тема 8. Технологія продажу морських круїзів. 

 
Перелік  рекомендованої літератури  
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Електронні інформаційні ресурси 

1. Асоціація круїзних ліній [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://www.cruiseexperts.org  

2. Асоціація круїзних портів Середземного моря. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://www.medcruise.com/ 

3. Афінська конвенція про перевезення морем пасажирів та їх багажу 1974 року. 
Приєднання від 15.07.1994 р., підстава – 115/94-ВР [Електронний ресурс]. – Режим 
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Редакція від 12.12.2002 р. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995 _251#Text  

6. Офіційний сайт міжнародної круїзної компанії Celebrity Cruises [Електронний ресурс]. – 
Режим доступу: https://www.celebritycruises.com/ 

7. Офіційний сайт міжнародної круїзної компанії MSC Cruises [Електронний ресурс]. – 
Режим доступу: https://www.msccruisesusa.com/ 

8. Офіційний сайт міжнародної круїзної компанії Norwegian Cruise Lines [Електронний 
ресурс]. – Режим доступу: https://www.ncl.com/fr/en/ 

9. Офіційний сайт міжнародної круїзної компанії Royal Caribbean International [Електронний 
ресурс]. – Режим доступу: https://www.royalcaribbean.com/ 

10. Офіційний сайт міжнародної круїзної компанії The Ritz-Carlton Yacht Collection 
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https://www.ritzcarltonyachtcollection.com/yachts/luminara 

11. Офіційний сайт міжнародної круїзної компанії Uniworld River Cruises [Електронний 
ресурс]. – Режим доступу: https://www.uniworld.com/ 

12. Світова круїзна мережа. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://www.worldcruise-
network.com/ 
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13. Статистична інформація щодо круїзів [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://www.statista.com/topics/4211/cruise-industry-in-europe/#topicOverview 

 
 ОЦІНЮВАННЯ 
 Методи поточного контролю: усне опитування, контрольна письмова робота, 
оцінювання виконання індивідуальних завдань, захист результатів практичних робіт,  
тестування (бланкове або комп’ютерне), оцінювання виконання практичних навичок та ін.  

Форми і методи підсумкового контролю: залік. 
Здобувач вищої освіти одержує підсумкову оцінку за залікову навчальну дисципліну 

(2-й семестр), якщо за результатами поточного контролю він набрав 60 і більше балів. Якщо 
за результатами поточного контролю здобувач вищої освіти набрав менше 60 балів, він 
повинен виконати залікове завдання і з урахуванням його результатів одержати відповідну 
кількість залікових балів із дисципліни. Якщо за результатами поточного контролю здобувач 
вищої освіти набрав 60 і більше балів, проте хоче поліпшити свій підсумковий результат, він 
також може виконати залікове завдання і з урахуванням його результатів підвищити свою 
підсумкову оцінку з дисципліни. 

Розподіл балів, які отримують студенти 
Поточний та періодичний контроль  Сума 

балів Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 Індивідуальне 
самостійне завдання 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8  
20 

 
100 10 10 10 10 10 10 10 10 

 
Самостійна робота студентів 

 Робота студентів складається з самостійного вивчення з певного переліку тем або тем, 
що потребують поглибленого вивчення. Самостійна робота (СР) контролюється у вигляді 
тестів, контрольних робіт, колоквіумів і звітів. Питання з тем, що відведені на самостійне 
вивчення включені до контрольних заходів. Увесь обсяг СР містить завдання, які вимагають 
від студента систематичної самостійної роботи. 
 
  ПОЛІТИКА КУРСУ 
  Політика щодо дедлайнів та перескладання: 
 Підсумковий письмовий контроль здійснюється в аудиторії, у разі відсутності або низького 
результату перескладається одноразово протягом двох тижнів в день планової консультації. 
У разі недотримання політики щодо дедлайнів та перескладання контрольні заходи 
вважаються не зданими. 
  Політика щодо академічної доброчесності: курс передбачає написання реферату, 
який буде перевірений на дотримання академічної доброчесності, що регламентується 
«Положенням про запобігання та виявлення академічного плагіату у освітній та науково-
дослідній роботі учасників освітнього процесу та науковців   ОНУ імені 
І.І.Мечникова»https://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/acad_council/polozhennya-antiplagiat-
2021.pdf  
  Політика щодо відвідування та запізнень: відвідування лекцій – вільне, 
практичних занять – обов’язкове, запізнення не бажані. Бали за відвідування занять не 
нараховуються. 
  Мобільні пристрої: допускається використання смартфону, планшету або іншого 
пристрою з дозволу викладача. 
  Поведінка в аудиторії: студент повинен  дотримуватися правил внутрішнього 
розпорядку навчального закладу. 
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